

Koncentrovaná vůně Spring Air Ultra Scent - LAVENDER (500ml)

Tekutá koncentrovaná vůně s alkoholovým základem a dlouhotrvajícím efektem, která kromě funkce odstranění všech druhů nežádoucích zápachů v prostředí, zanechává i dlouhodobě příjemnou vůni.

LEVANDULE - vůně rozkvetlé levandule.

SPRING AIR nabízí výrobky inspirované řeckou přírodou, které dokáží maximálně uspokojit každého zákazníka. Všechny vůně z řady Spring Air jsou vyrobeny z přírodních esenciálních olejů - výtažku z květů, stromů, citrusů či mořského vánku.



Kód produktu: DEOETA500LAV

Dostupnost: Skladem

Cena bez DPH: 399 Kč

Cena s DPH: 483 Kč

Odkaz na produkt: [zde](#)

Popis produktu:

LEVANDULE - vůně rozkvetlé levandule.

Tekutá koncentrovaná vůně s alkoholovým základem a dlouhotrvajícím efektem, která kromě funkce odstranění všech druhů nežádoucích zápachů v prostředí, zanechává i dlouhodobě příjemnou vůni. Koncentrovaná vůně Spring Air Ultra Scent má také příznivý vliv na lidskou mysl.

Ultra Scent je vyroben z vonných esenciálních olejů, které ve Vás zanechají pocit klidu a relaxu.

Tento profesionální přípravek s etanolovou bází byl vyvinut tak, aby nezanechával skvrny a proto je ideální pro hotely, restaurace, výtahy, lodě, čistírny a jiné.

Vhodné též pro osvěžení koberců, potahových látek - čalounění, záclon apod.

Aplikace pomocí rozprašovací pistole. Není nutné následné oplachování.

Nová řada Ultra Scent je k dispozici v průhledných flakónech po 500 ml s rozprašovací pistolí.

SPRING AIR osvěžovače vzduchu inspirované řeckou přírodou, které dokáží maximálně uspokojit každého zákazníka.

Všechny vůně z řady Spring Air jsou vyrobeny z přírodních esenciálních olejů - výtažku z květů, stromů, citrusů či mořského vánku.

Dvojitý účinek - pohlcují zápach a zanechávají prostředí dlouhodobě příjemně voňavé

PŘÍRODNÍ VŮNĚ V TĚ SPRÁVNÉ DÁVCE



- příjemně provoní hotelové haly, pokoje, prodejny, kanceláře a místa, které je potřeba zbavit zápachu
- dokáží pohltil i nepříjemný zápach z tabáku
- mají příznivé účinky na lidskou mysl a celkový stav každého z nás
- moderní a hlavně efektivní doplněk za velice přijatelnou cenu

Vůně inspirovaná řeckou přírodou, vyrobené z éterických olejů.

Příjemná vůně má příznivé účinky na psychický stav každého člověka – podporuje tzv. well-being každého z nás.



Fotogalerie:

